2015.12.08. Kalkulus T. NEV: oo

A csoport EHA: .,

FELADATOK:

1. Linedris transzforméciok segitségével dbrézoljuk az f(x) = In(2 — 3z) fiiggvényt.

2. Hatdrozzuk meg az f(x) = 223 + 222 — 2z + 1 fiiggvény szélséértékeit a [—2, 2] halmazon.

3. A tanult médon &brézoljuk az f(z) = 2% — 3V 2 fiiggvényt.
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(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,

szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat:

1 00 2
(i) /0 sin? 3t dt, (ii) /0 3e7*/? ds, (i) /0 %dz.

Segédlet:
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/xo‘d:c: z # —1), /—da::ln|a:|+0,
T

/cosxd:z:—smx—l—C /smxdx_—cosx—l-O /
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/ ——dr = —ctgz + C, / 3 dr = arctgx + C = —arcctge + C,
sin” x ¢+ 1

C, («

s —dr =tgz + C,
cos? x
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dxr = arcsinx + C' = — arccosx + C,/ezd:c =e” 4+ C, /a””d:c = la
na

+C.
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) A {b,} sorozat monoton né.

(ii) A g(x) fiiggvény differencidlhaté a —1 pontban.

(iii) A korldtos F szdmhalmaz supremuma.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn tlim3 s(t) = 5.

(v) Riemann—féle integralkozelits dsszeg (részletesen).
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zOok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



